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EN
Dear Customer,

Thank you very much for purchasing the MoMi AMI. We hope that the purchased product  meets your 
expectations.

In the interest of children’s safety, please read the operating instructions carefully and follow its recom-
mendations in order to use the product safely. 

IMPORTANT:
Keep the manual and the box for the future as it contains important information. Keep them out of the 
reach of children.

PLEASE NOTE: 
Drawings and photos are for reference only. The actual appearance of the product may differ from the 
visualization in the manual.

WARRANTY: 
The manufacturer gives a 2-year warranty for the product.

WARRANTY EXCLUSIONS AND LIMITATIONS:
We are responsible for the quality of our products. Our warranty does not include damages caused by 
improper use of the product or mechanical damages.

TAKE CARE OF THE ENVIRONMENT:
When you stop using the product, please dispose of it at an appropriate facility in accordance with local 
laws.

IMPORTANT! PLEASE READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE SAFETY NOTES AND 
PRECAUTIONS WARNING.

For your child’s safety and health. 

WARNING!
•  Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay. 
•  Always check food temperature before feeding.
•  Check the product before each use. Throw away at the first signs of damage or weakness.
•  Keep components not in use out of the reach of children.
•  Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled.
•  Always use this product with adult supervision.

COMPONENTS:
1.  Mug 
2.  Bowl with suction ring 

3.  Plate
4.  Bib 
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5.  Spoon 6.  Fork

PRODUCT MAINTENANCE:
•  Before the first use, the product should be cleaned and then placed in boiling water for 5 minutes. 

This is aimed at ensuring hygiene.
•  To ensure the hygiene, clean the product thoroughly with water and a mild detergent before each 

subsequent use.
•  Do not expose to solvents or other irritating substances - these can damage the product.
•  Take special care when heating the product in the microwave oven; localised overheating may occur. 

Always mix the heated food and check the temperature before it is served.
•  Keep away from sunlight and heat.
•  Wooden cutlery items should not be washed in the dishwasher.

Thank you for reading the manual. Please keep it for future reference.

PL
Szanowny Kliencie, 

bardzo dziękujemy za zakup MoMi AMI. Mamy nadzieję, że zakupiony produkt spełnia Twoje oczekiwania. 
W przypadku dodatkowych pytań zapraszamy do kontaktu za pośrednictwem strony internetowej www.
momi.store

W trosce o bezpieczeństwo dzieci prosimy o precyzyjne zapoznanie się z instrukcją obsługi oraz o 
stosowanie się do jej zaleceń, w celu bezpiecznego korzystania z produktu. 

WAŻNE:
Instrukcję i kartonik zachować na przyszłość, gdyż zawiera ważne informacje. Przechowuj je poza zasięgiem 
dzieci.

PAMIĘTAJ: 
Rysunki i zdjęcia mają wyłącznie charakter poglądowy. Rzeczywisty wygląd produktu może się różnić od 
wizualizacji w instrukcji.

GWARANCJA: 
Producent udziela 2 letniej gwarancji na produkt.

WYŁĄCZENIA I OGRANICZENIA GWARANCJI:
Jesteśmy odpowiedzialni za jakość naszych produktów. Nasza gwarancja nie obejmuje wad i uszkodzeń 
związanych z nieprawidłowym użytkowaniem produktu lub uszkodzeń mechanicznych.

DBAJ O ŚRODOWISKO: 
Gdy przestaniesz korzystać z produktu prosimy o jego utylizację do odpowiedniego obiektu zgodnie z 
lokalną ustawą.
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WAŻNE! PRZECZYTAJ UWAŻNIE I ZACHOWAJ NA PRZYSZŁOŚĆ JAKO ODNIESIENIE.
Dla bezpieczeństwa i zdrowia twojego dziecka.

OSTRZEŻENIE!
•  Ciągłe i przedłużone ssanie płynów może powodować próchnicę.
•  Zawsze sprawdzać temperaturę pokarmu przed karmieniem.
•  Wyrób sprawdzić przed każdym użyciem. Wyrzucić przy pierwszych oznakach uszkodzenia lub 

zużycia.
•  Nieużywane części przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
•  Nigdy nie przypinać do sznurków, wstążek, koronek ani luźnych części ubranka. Dziecko może się 

udusić.
•  Zawsze używać wyrobu pod nadzorem dorosłych.

ELEMENTY PRODUKTU:
1.  Kubek 
2.  Miska z przyssawką 
3.  Talerz

4.  Śliniak 
5.  Łyżka
6.  Widelec

CZYSZCZENIE ORAZ KONSERWACJA: 
•  Przed pierwszym użyciem należy wyczyścić produkt, a następnie umieścić go we wrzącej wodzie na 

5 minut. Ma to na celu zapewnienie higieny.
•  W celu zapewnienia higieny przed każdym kolejnym użyciem należy dokładnie wyczyścić produkt za 

pomocą wody z delikatnym detergentem.
•  Nie narażać na działanie rozpuszczalników ani innych drażniących substancji  - mogą one zniszczyć 

produkt.
•  Podczas podgrzewania w kuchence mikrofalowej należy zachować szczególną ostrożność; może 

dojść do miejscowego przegrzania. Zawsze należy pomieszać podgrzany pokarm i sprawdzić jego 
temperaturę przed podaniem.

•  Przechowywać z dala od światła słonecznego i ciepła.
•  Elementów drewnianych sztućców nie należy myć w zmywarce.

Dziękujemy za przeczytanie instrukcji z uwagą. Prosimy o jej zachowanie.

DE
Sehr geehrte Kundin/geehrter Kunde, 

Vielen Dank für den Kauf MoMi AMI. Wir hoffen, dass das gekaufte Produkt Ihren Anforderungen 
gerecht wird. Wenn Sie weitere Fragen haben, kontaktieren Sie uns bitte an die folgende E-Mail-Adresse: 
deutschland@momi.pl

Lesen Sie zur Sicherheit von Kindern die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch und befolgen Sie die 
Empfehlungen, um das Produkt sicher zu verwenden. 
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WICHTIG: 
Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung und den Umkarton für die Zukunft auf, da sie wichtige 
Informationen enthalten. Bewahren Sie sie außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

DENKEN SIE DARAN: 
Die Bilder in dieser Anleitung veranschaulichen die allgemeine Verwendung des Produkts und dienen nur 
als Referenz. Das tatsächliche Erscheinungsbild des Produkts und seiner Elemente kann geringfügig vom 
tatsächlichen Zustand abweichen.

GARANTIE:
Der Hersteller gewährt 2 Jahre Garantie auf das Produkt.

GARANTIEAUSSCHLÜSSE UND EINSCHRÄNKUNGEN: 
Wir sind für die Qualität unserer Produkte verantwortlich. Unsere Garantie deckt keine Mängel und Schäden 
ab, die auf unsachgemäße Verwendung des Produkts oder mechanische Schäden zurückzuführen sind.

KÜMMERN SIE SICH UM DIE UMWELT: 
Wenn Sie das Produkt nicht mehr verwenden, entsorgen Sie es bitte in einer geeigneten Einrichtung 
gemäß den örtlichen Gesetzen.

WICHTIG! LESEN SIE ES SORGFÄLTIG DURCH UND BEWAHREN SIE ES FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME 
AUF WARNUNG.

Zur Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes.

ACHTUNG!:
•  Andauerndes und längeres Saugen von Flüssigkeiten verursacht Karies.
•  Immer die Temperatur des Nahrungsmittels vor dem Füttern überprüfen. 
•  Das Produkt vor jeder Verwendung überprüfen. Werfen Sie  das  Produkt  bei  ersten  Anzeichen  von  

Beschädigungen  oder  Mängeln  sofort weg. 
•  Alle  nicht  verwendeten  Einzelteile  müssen  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindernaufbewahrt 

werden.
•  Bringen Sie niemals Schnüre, Bänder, Schnürsenkel oder Teile von Kleidungsstücken an das Produkt 

an. Strangulationsgefahr!
•  Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden. 

BESTANDTEILE: 
1.  Becher 
2.  Schüssel mit Saugnapf 
3.  Teller

4.  Latz 
5.  Löffel
6.  Gabel

PRODUKTWARTUNG: 
•  Das Produkt vor der erstmaligen Verwendung reinigen und anschließend 5 Minuten lang in kochen-

dem Wasser sterilisieren. Die ist aus hygienischen Gründen erforderlich.
•  Um die Hygiene zu gewährleisten, das Produkt vor jeder erneuten Verwendung mit Wasser und 
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sanftem Spülmittel reinigen.
•  Keine Lösungsmittel oder sonstige reizende Substanzen verwenden - ansonsten kann das Produkt 

beschädigt werden.
•  Während des Aufwärmens in der Mikrowelle ist besondere Vorsicht geboten; das Gericht kann 

stellenweise zu heiß werden. Das aufgewärmte Gericht immer gut durchrühren und die Temperatur 
vor dem Verzehr prüfen.

•  Von Sonneneinstrahlung und Wärmequellen fernhalten.
•  Holzbesteck sollte nicht in der Spülmaschine gewaschen werden.

Vielen Dank, dass Sie diese Anleitung sorgfältig gelesen haben. Bitte bewahren Sie sie auf.

FR
Cher Client,

Merci d’avoir acheté MoMi AMI. Nous espérons que le produit répond à vos attentes.

Pour la sécurité des enfants, veuillez lire attentivement ce manuel et suivre ses instructions pour utiliser le 
produit en toute sécurité. 

ATTENTION: 
Conservez cette notice et la boîte pour plus tard car elles contiennent des informations importantes. 
Gardez-les hors de portée des enfants.

SOUVENEZ-VOUS: 
Les dessins de ce manuel illustrent l’utilisation générale du produit et ne sont donnés qu’à titre d’exemple. 
L’aspect réel du produit et de ses composants peut différer légèrement de l’état réel.

GARANTIE: 
Le fabricant offre une garantie de 2 ans sur le produit.

EXCLUSIONS ET LIMITATIONS DE GARANTIE: 
Nous sommes responsables de la qualité de nos produits. Notre garantie ne couvre pas les défauts et les 
dommages dus à une utilisation inappropriée du produit ou à des dommages mécaniques.

PENSEZ À L’ENVIRONNEMENT: 
Quand vous aurez fini d’utiliser le produit, nous vous prions de l’éliminer dans un point de collecte approprié, 
conformément aux réglementations locales. La manière correcte d’éliminer et de recycler les déchets peut 
être obtenue auprès des représentants et des administrateurs immobiliers, de l’administration locale et 
des autorités locales

IMPORTANT! GARDEZ CE MANUEL AFIN DE POUVOIR L’UTILISER SI BESOIN. 
Pour la sécurité et la santé de votre enfant 

AVERTISSEMENT!
•  La tétée continue et prolongée de liquides peut entraîner l’apparition de caries dentaires.
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•  Toujours vérifier la température de l’aliment avant de donner le biberon.
•  Vérifiez le produit avant chaque utilisation. Jeter au moindre signe de détérioration ou de fragilité.
•  Garder tous les éléments non utilisés hors de portée des enfants.
•  Ne jamais attacher à des cordons, rubans, lacets ou des éléments vestimentaires lâches. Votre 

enfant pourrait s’étrangler.
•  Ce produit doit toujours être utilisé sous la surveillance d’un adulte. 

COMPOSANTS DU PRODUIT : 
1.  Gobelet 
2.  Bol à ventouse 
3.  Assiette

4.  Bavoir 
5.  Cuillère
6.  Fourchette

NETTOYAGE ET ENTRETIEN: 
•  Avant la première utilisation, nettoyez le produit et placez-le dans de l’eau bouillante pendant 5 

minutes. Il s’agit d’une mesure d’hygiène.
•  Pour des raisons d’hygiène, le produit doit être soigneusement nettoyé avec de l’eau et un détergent 

doux avant chaque utilisation.
•  Ne pas exposer à des solvants ou à d’autres irritants - ils peuvent endommager le produit.
•  Des précautions particulières doivent être prises lors du chauffage au four à micro-ondes, car 

une surchauffe localisée peut se produire. Mélangez toujours les aliments chauffés et vérifiez la 
température avant de les servir.

•  Conservez à l’abri de la lumière du soleil et de la chaleur.
• Les couverts en bois ne doivent pas être lavés au lave-vaisselle.

Merci de lire attentivement les instructions. Veuillez le garder.

CZ
Vážený zákazníku,

Děkujeme vám za zakoupení MoMi AMI. Doufáme, že zakoupený produkt splní Vaše očekávání.

V zájmu bezpečnosti dětí si prosím pozorně přečtěte návod k obsluze a dodržujte jeho doporučení, abyste 
mohli výrobek bezpečně používat. 

DŮLEŽITÉ:
Návod k použití a kartonovou krabici si uschovejte pro budoucí použití, protože obsahuje důležité informace. 
Uchovávejte je mimo dosah dětí.

UPOZORNĚNÍ: 
Nákresy a fotografie jsou pouze orientační. Skutečný vzhled produktu se může lišit od nákresu v návodu.

ZÁRUKA: 
Výrobce poskytuje záruku 2 roky na výrobek.
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VYLOUČENÍ A OMEZENÍ ZÁRUKY:
Jsme zodpovědní za kvalitu našich produktů. Naše záruka se nevztahuje na vady a poškození související s 
nesprávným používáním výrobku nebo mechanickým poškozením.

STAREJTE SE O ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ:
Když svůj produkt MoMi přestanete používat, zlikvidujte jej ve vhodném zařízení v souladu s místními 
zákony.

DŮLEŽITÉ! PROSÍM, ČTĚTE POZORNĚ A USCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POUŽITÍ. 
Pro bezpečnost a zdraví Vašeho dítěte 

UPOZORNĚNÍ!
•  Neustálé a dlouhodobé sání tekutin tekutin způsobuje zubní kaz. 
•  Před krmením vždy zkontrolujte teplotu jídla.
•  Před každým použitím výrobek zkontrolujte. Při prvním náznaku poškození nebo opotřebení výrobek 

vyhoďte. 
•  Nepoužívané součásti výrobku uchovávejte mimo dosah dětí. 
•  Nikdy nespojujte se šnůrami, stuhami, tkaničkami nebo s volnými částmi oblečení, mohlo by dojít k 

uškrcení dítět.
•  Používejte tento výrobek vždy pod dohledem dospělých. 

SOUČÁSTI VÝROBKU:
1.  Hrnek 
2.  Miska s přísavkou 
3.  Talíř

4.  Bryndák 
5.  Lžíce
6.  Vidlička

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA: 
•  Před prvním použitím výrobek očistěte a poté jej vložte na 5 minut do vroucí vody. Jedná se o 

zajištění hygieny.
•  K zajištění hygieny by se měl výrobek před každým dalším použitím důkladně vyčistit vodou a 

jemným čistícím prostředkem.
•  Nevystavujte působení rozpouštědel nebo jiných dráždivých látek – mohou výrobek zničit.
•  Buďte obzvláště opatrní při ohřívání v mikrovlnné troubě; může dojít k lokálnímu přehřátí. Před 

podáváním ohřívané jídlo vždy promíchejte a zkontrolujte jeho teplotu.
•  Skladujte mimo dosah slunečního záření a tepla.
• Dřevěné příbory by se neměly mýt v myčce nádobí.

Distributor: 
C.P.A. CZECH s.r.o.
U Panasonicu 376
530 06 Pardubice
www.cpa.cz, kontakt: cpa@cpa.cz

Děkujeme, že jste si přečetli návod k použití. Uschovejte si jej prosím pro budoucí použití.
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Vážený zákazník,

Ďakujeme, že ste si vybrali MoMi AMI. Sme presvedčení, že tento výrobok splní vaše očakávania.

Aby ste zabezpečili náležitú bezpečnosť detí, dôkladne sa oboznámte s používateľskou príručkou, a 
dodržiavajte všetky pokyny a odporúčania, ktoré sú v nej uvedené, aby bolo používanie výrobku vždy 
bezpečné. 

DÔLEŽITÉ: 
Návod na použitie a kartónovú škatuľu si uschovajte pre budúce použitie, pretože obsahuje dôležité 
informácie. Uchovávajte ich mimo dosahu detí.

NEZABÚDAJTE: 
Obrázky, ktoré sú uvedené v tejto príručke, predstavujú všeobecné použitie výrobku, a sú výhradne iba 
názorné. Vzhľad výrobku a jeho komponentov uvedený v príručke sa môže líšiť od skutočného.

ZÁRUKA: 
Výrobca poskytuje 2-ročnú záruku na výrobok.

VYLÚČENIA A OBMEDZENIA ZÁRUKY:
Zodpovedáme za kvalitu našich výrobkov. Naša záruka sa však nevzťahuje na chyby a poškodenia spôsobené 
nesprávnym používaním výrobku alebo následkom mechanických poškodení.

STAROSTLIVOSŤ O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE: 
Akonáhle prestanete výrobok používať, odovzdajte ho príslušnému zariadeniu v súlade s miestnymi 
zákonmi. 

DÔLEŽITÉ! POZORNE ČÍTAJTE A ODLOŽTE PRE BUDÚCE POUŽITIE. VAROVANIE!:
Pre bezpečnosť a zdravie Vášho dieťaťa.

UPOZORNENIE!
•  Nepretržité a dlhodobé sanie tekutín spôsobuje zubný kaz. 
•  Vždy skontrolujte teplotu potravy pred podaním. 
•  Pred každým použitím výrobok skontrolujte. Pri prvom náznaku poškodenia či opotrebovania 

produkt odhoďte.
•  Počas nepouživania udržujte komponenty mimo dosah detí. 
•  Nikdy nespájajte so šnúrami, stužkami, šnúrkami, alebo s voľnými časťami odevu, mohlo by dôjsť k 

uškrteniu dieťaťa.
•  Používajte tento výrobok výlučne pod dohľadom dospelých.

KOMPONENTY:
1.  Hrnček 2.  Miska s prísavkou 
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3.  Tanier
4.  Podbradník 

5.  Lyžica
6.  Vidlička

ČISTENIE A ÚDRŽBA:
•  Pred prvým použitím výrobok očistite a potom ho vložte na 5 minút do vriacej vody. Ide o zabezpeče-

nie hygieny.
•  Na zabezpečenie hygieny by sa mal výrobok pred každým ďalším použitím dôkladne vyčistiť vodou a 

jemným čistiacim prostriedkom.
•  Nevystavujte pôsobeniu rozpúšťadiel alebo iných dráždivých látok - môžu výrobok zničiť.
•  Buďte obzvlášť opatrní pri ohrievaní v mikrovlnnej rúre; môže dôjsť k lokálnemu prehriatiu. Pred 

podávaním ohrievané jedlo vždy premiešajte a skontrolujte jeho teplotu.
•  Skladujte mimo dosahu slnečného žiarenia a tepla.
•  Drevené príbory by sa nemali umývať v umývačke riadu.

Distribútor: 
C.P.A. CZECH s.r.o.
U Panasonicu 376
530 06 Pardubice
www.cpa.cz, kontakt: cpa@cpa.cz

Ďakujeme, že ste si prečítali pokyny. Uchovajte si ho pre budúce použitie.

Tisztelt Vásárlónk!
Nagyon köszönjük, hogy a MoMi AMI megvásárlása mellett döntött.Reméljük, hogy a megvásárolt termék 
eléget tesz az elvárásainak. 

Kérjük, hogy gyermekei biztonsága érdekében figyelmesen olvassa el a használati útmutatót, és a termék 
biztonságos használata érdekében kövesse az abban foglalt ajánlásokat. 

FONTOS: 
Őrizze meg a használati utasítást és a kartondobozt a későbbi használatra, mivel fontos információkat 
tartalmaz. Tartsa őket gyermekek elől elzárva.

NE FELEJTSE EL: 
A jelen kézikönyvben található rajzok a termék általános használatát szemléltetik, és csak illusztrációs 
célokat szolgálnak. A termék és alkatrészeinek megjelenése némileg eltérhet a tényleges állapottól.

GARANCIA: 
A gyártó a termékre 2 év garanciát vállal.

SZAVATOSSÁGI KIZÁRÁSOK ÉS KORLÁTOZÁSOK:
Felelősek vagyunk termékeink minőségéért. Garanciánk nem terjed ki a termék nem rendeltetésszerű 
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használatából vagy mechanikai sérüléséből eredő hibákra vagy károkra.

VIGYÁZNI A KÖRNYEZETRE:
Ha abbahagyja a termék használatát, kérjük, a helyi törvényeknek megfelelő megfelelő helyen dobja ki.

FONTOS. FIGYELMESEN OLVASSA EL, ÉS ŐRIZZE MEG A JÖVŐBENI FIGYELMEZTETÉS 
HIVATKOZÁSAKÉNT.

A gyermeke biztonsága és egészsége érdekében.

FIGYELEM!
•  A folyadékok folyamatos és hosszú ideig tartó szívása fogszuvasodást okoz. 
•  Etetés előtt mindig ellenőrizze az étel hőmérsékletét. 
•  Minden használat előtt ellenőrizd a terméket. Ha az anyag gyengülésének vagy sérülésének első jelét 

észleli azonnal dobja el.
•  A használaton kívüli alkatrészeket tartsa távol a gyermekektől. 
•  Soha  ne  rögzítse  zsinórokhoz,  szalagokhoz  vagy  könnyen  elmozduló  ruhadarabokhoz.  A gyer-

mek megfulladhat.
•  Mindig felnőtt felügyelete mellett használja ezt a terméket.

A KÉSZLET ÖSSZETÉTELE:
1.  Bögre 
2.  Tál tapadókoronggal 
3.  Tányér

4.  Kötény 
5.  Kanál
6.  Villa

KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS:
•  Az első használat előtt tisztítsd meg a terméket, majd helyezd forrásban lévő vízbe 5 percre. Ez a 

higiénia biztosítása érdekében történik.
•  A higiénia biztosítása érdekében minden egyes használat előtt alaposan tisztítsd meg a terméket 

enyhén mosószeres vízzel.
•  Ne tedd ki oldószereknek vagy más irritáló anyagok hatásának - ezek tönkretehetik a terméket.
•  Mikrohullámú sütőben történő melegítéskor különös óvatossággal kell eljárnod; helyi túlmelegedés 

léphet fel. Tálalás előtt mindig keverd meg a felmelegített ételt, és ellenőrizd a hőmérsékletét.
•  Napfénytől és hőtől távol tárolandó.
• A fa evőeszközöket nem szabad mosogatógépben mosogatni.

Köszönjük, hogy figyelmesen elolvasta a kezelési útmutatót. Őrizze meg a jövőbeni használatra.

IT
Gentile Cliente,

Grazie per aver acquistato MoMi AMI. Speriamo che il nostro prodotto soddisferà le vostre aspettative e 
necessità. Nel caso di ulteriori domande, vi invitiamo a contattarci scrivendo alla seguente email: italia@
momi.pl.
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Per motivi di sicurezza dei bambini vi preghiamo di leggere attentamente il manuale e rispettare le racco-
mandazioni per un sicuro uso del prodotto. 

IMPORTANTE: 
Conservi il foglio illustrativo e la confezione per il futuro perché contiene importanti informazioni. Teneteli 
fuori dalla portata dei bambini.

RICORDATI: 
I disegni usati in questo foglio illustrativo sono strettamente informativi e illustrano uso generale del 
prodotto. Il prodotto reale può essere leggermente diverso da quelli nei disegni.

GARANZIA: 
Il fabbricante fornisce una garanzia di 2 anni sul prodotto.

ESCLUSIONI E LIMITAZIONI DELLA GARANZIA:
Rispondiamo della qualità dei nostri prodotti. La nostra garanzia non copre i difetti o i danni causati da un 
uso scorretto del prodotto o da urti meccanici.

PRENDERSI CURA DELL’AMBIENTE:
Quando si interrompe l’utilizzo del prodotto, smaltirlo presso una struttura adeguata in conformità con le 
leggi locali.

IMPORTANTE. LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO AVVERTENZE. 
Per la sicurezza e la salute del Vostro bambino.

AVVERTENZA! 
•  Il continuo e prolungato succhiare di liquidi può causare carie.
•  Controllare sempre la temperatura dell’alimento prima di alimentare il bambino.
•  Controllare il prodotto prima di ogni utilizzo. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento.
•  Tenere tutti i componenti non utilizzati fuori dalla portata dei bambini.
•  Non attaccare mai a corde, nastri, lacci o estremità libere dei vestiti. Il bambino potrebbe strangolarsi.
•  Utilizzare sempre questo prodotto sotto la sorveglianza di un adulto. 

COMPONENTI DEL KIT:
1.  Bicchiere 
2.  Ciotola con ventola 
3.  Piatto

4.  Bavaglino 
5.  Cucchiaio
6.  Forchetta

MANUTENZIONE E PULIZIA:
•  Prima del primo utilizzo, pulire il prodotto, quindi immergerlo nell’acqua bollente per 5 minuti. Tale 

operazione garantisce l’igiene.
•  Per garantire l’igiene, prima di ogni uso successivo, il prodotto deve essere pulito con acqua e deter-

gente delicato.
•  Non esporre il prodotto all’azione di solventi e altre sostanze irritanti che potrebbero danneggiarlo.
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•  Prestare particolare attenzione durante il riscaldamento in microonde: il prodotto potrebbe surri-
scaldarsi in alcuni punti. La pappa riscaldata va sempre mescolata e, prima di essere servito, la sua 
temperatura va sempre controllata.

•  Conservare al riparo dalla luce solare e dal calore.
• Le posate in legno non devono essere lavate in lavastoviglie.

Grazie per leggere attentamente il manuale d’uso. Conservatelo per riferimenti futuri.

ES
Estimado Cliente,

Muchas gracias por comprar MoMi AMI. Esperamos que el producto cumpla con sus expectativas. Si 
tiene alguna pregunta adicional, comuníquese con nosotros a la siguiente dirección de correo electrónico: 
espana@momi.pl

Para la seguridad de los niños, le pedimos que lea atentamente el manual de instrucciones y siga sus 
recomendaciones para utilizar el producto de forma segura. 

IMPORTANTE: 
Conserve este prospecto y el envase para el futuro, ya que contiene información importante. Manténgalos 
fuera del alcance de los niños.

RECUERDE: 
Los dibujos de este manual ilustran el uso general del producto y sirven solo para fines ilustrativos. El 
aspecto del producto y sus componentes pueden diferir ligeramente del estado real.

GARANTÍA: 
El fabricante otorga una garantía de 2 años sobre el producto.

EXCLUSIONES Y LIMITACIONES DE LA GARANTÍA:
Somos responsables de la calidad de nuestros productos. Nuestra garantía no cubre defectos o daños 
causados por el uso inadecuado del producto o daños mecánicos.

CUIDAR EL MEDIO AMBIENTE:
Cuando deje de usar su producto, deséchelo en una instalación adecuada de acuerdo con las leyes locales.

IMPORTANTE. LEA ATENTAMENTE EL MANUAL Y CONSÉRVELO PARA FUTURAS CONSULTAS DE 
ADVERTENCIA. 

Para la seguridad de su bebé.

¡ADVERTENCIA! 
•  La succión continua y prolongada de líquidos puede causar caries.
•  Comprobar siempre la temperatura de la comida antes de dar el alimento. 
•  Compruebe el producto antes de cada uso. Desechar en los primeros signos de daño o rotura.
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•  Mantener fuera del alcance de los niños todos los componentes que no estén en uso.
•  Nunca  unirlo  a  cordones,  cintas,  lazos  o  partes  sueltas  de  la  ropa.  Su  niño  podría estrangu-

larse.
•  Usar siempre este producto bajo la supervisión de un adulto.

COMPONENTES DEL PRODUCTO: 
1.  Taza 
2.  Bol con ventosa 
3.  Plato

4.  Babero 
5.  Cuchara
6.  Tenedor

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA: 
•  Antes del primer uso, limpie el producto y póngalo en agua hirviendo durante 5 minutos. Esto es 

para asegurar la higiene.
•  Para garantizar la higiene, limpie bien el producto con agua y detergente suave antes de cada uso 

posterior.
•  No lo exponga a disolventes u otras sustancias irritantes, ya que pueden dañar el producto.
•  Tenga especial cuidado al calentar en el horno microondas porque uede producirse un sobreca-

lentamiento local. Mezcle siempre los alimentos calentados y compruebe la temperatura antes de 
servirlos.

•  Guarde el producto lejos de la luz solar y del calor.
• Los cubiertos de madera no deben lavarse en el lavavajillas. 

Gracias por leer este manual atentamente. Guárdelo para el futuro.

Prezado Cliente, 
Estamos muito agradecidos pela compra da MoMi AMI. Esperamos que o produto que comprou 
corresponda às suas expectativas. Se tiver alguma dúvida, contacte-nos através de www.momi.store.

Para garantir a segurança dos seus filhos, leia atentamente o manual de instruções e siga as recomendações 
para uma utilização segura do produto. 

IMPORTANTE:
Guarde o manual de instruções e a embalagem para o futuro, uma vez que contém informações 
importantes. Mantenha-os fora do alcance das crianças.

LEMBRE: 
As figuras e as fotografias têm apenas fins ilustrativos. O aspeto externo real do produto pode ser diferente 
do apresentado no manual de instruções.

GARANTIA: 
O fabricante fornece uma garantia de 2 anos para o produto.
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EXCLUSÕES E LIMITAÇÕES DA GARANTIA:
Assumimos a responsabilidade pela qualidade dos nossos produtos. A nossa garantia não cobre defeitos e 
danos provocados por uma utilização incorrecta do produto ou por danos mecânicos.

CUIDE DO MEIO AMBIENTE: 
Quando deixar de utilizar o produto, elimine-o numa instalação adequada, de acordo com a legislação local.

IMPORTANTE! LEIA ATENTAMENTE E GUARDE O PRESENTE DOCUMENTO PARA REFERÊNCIA 
FUTURA AVISOS DE SEGURANÇA E PRECAUÇÕES. 

Para a segurança da sua criança.

ADVERTÊNCIA!
•  A sucção continua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentarias. 
•  Verificar sempre a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebé.
•  Verifique o produto antes de cada utilização. Deitá-la fora ao primeiro sinal de que está danificada ou 

fragilizada.
•  Manter todos os componentes que não usar for a do alcance das crianças. 
•  Nunca amarre cordões, fitas, laços ou pedaços soltos de pano. A criança pode estrangular-se.
•  Utilizar este produto sempre sob vigilância de um adulto

COMPONENTES DO PRODUTO:
1.  Caneca 
2.  Tigela com ventosa 
3.  Trato

4.  Babete 
5.  Colher
6.  Garfo

LIMPEZA E CONSERVAÇÃO: 
•  Antes da primeira utilização, o produto deve ser limpo e depois colocado em água a ferver durante 5 

minutos. O dito tem uma finalidade higiénica.
•  Para garantir a higiene, limpe bem o produto com água e um detergente suave antes de cada utili-

zação posterior.
•  Não exponha o produto a solventes ou outras substâncias irritantes porque estas podem danificá-lo.
•  Tenha especial cuidado ao aquecer no forno micro-ondas. Pode ocorrer um sobreaquecimento 

localizado. Misture sempre os alimentos aquecidos e verifique a temperatura antes de os servir.
•  Guarde-o ao abrigo da luz solar e do calor.
• Os talheres de madeira não devem ser lavados na máquina de lavar loiça.

Obriado por ter lido este manual com atenção. Por favor, guarde-o.

HR
Poštovani, 

Hvala na kupnji MoMi AMI. Nadamo se će kupljeni proizvod ispuniti Vaša očekivanja. U slučaju da imate 
dodatna pitanja, molimo da nas kontaktirate putem web stranice. 
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Nadamo se da će kupljeni proizvod ispuniti vaša očekivanja www.momi.store

Radi brige zbog sigurnosti djece, pažljivo pročitajte korisničke upute i slijedite preporuke kako biste proizvod 
koristili na siguran način. 

VAŽNO:
Zadržite priručnik i okvir za buduću referencu jer sadrže važne informacije. Držite ih izvan dohvata djece.

NEMOJTE ZABORAVITI: 
Crteži i fotografije služe samo u ilustrativne svrhe. Stvarni izgled proizvoda može se razlikovati od 
vizualizacije u uputama.

JAMSTVO: 
Proizvođač daje 2. godine jamstva na proizvod.

ISKLJUČENJA I OGRANIČENJA JAMSTVA:
Odgovorni smo za kvalitetu naših proizvoda. Naše jamstvo ne pokriva nedostatke i oštećenja nastala 
nepravilnom uporabom proizvoda ili mehaničkim oštećenjima.

BRIGA ZA OKOLIŠ: 
Kada više ne koristite proizvod, odložite ga na odgovarajuće mjesto u skladu s lokalnim zakonima.

VAŽNO! PAŽLJIVO PROČITAJTE I SAČUVAJTE ZA BUDUĆU UPORABU
SIGURNOSNE NAPOMENE I MJERE OPREZA. 

Za sigurnost i zdravlje vašega djeteta 

UPOZORENJE!
•  Kontinuirano i produženo pijenje može uzrokovati karijes. 
•  Uvijek provjerite temperature hrane prije hranjenja. 
•  Proizvod provjeriti prije svake uporabe. Bacite prilikom prvih znakova oštećenja i istrošenosti.
•  Dijelove koji nisu u upotrebi držite izvan dohvata djece.
•  Nikada nemojte pričvršćivati na kablove, vezice ili labave dijelove odjeće. Dijete se može ugušiti.
•  Uvijek koristite proizvod pod nadzorom odrasle osobe. 

KOMPONENTE PROIZVODA:
1.  Šalica 
2.  Zdjela sa vakuum čašicama 
3.  Tanjur

4.  Šiperak 
5.  Kašika
6.  Vilica

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE: 
•  Prije prve uporabe očistite proizvod i zatim ga stavite u kipuću vodu na 5 minuta. To će osigurati 

higijenu.
•  Kako biste osigurali higijenu, prije svake sljedeće uporabe proizvod temeljito očistite vodom i blagim 

deterdžentom.
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•  Ne izlažite ga otapalima ili drugim nadražujućim tvarima - mogu uništiti proizvod.
•  Budite posebno oprezni pri zagrijavanju u mikrovalnoj pećnici; može doći do lokalnog pregrijavanja. 

Zagrijanu hranu uvijek promiješajte i provjerite temperaturu prije posluživanja.
•  Čuvati dalje od sunčeve svjetlosti i topline.
• Drveni predmeti pribora za jelo ne smiju se prati u perilici posuđa.

Hvala što ste pažljivo pročitali upute. Molimo da ih sačuvate.

RO
Stimaţi clienţi, 

Vă mulţumim foarte mult pentru achiziţionarea MoMi AMI. Avem speranţa, că produsul achiziţionat va 
satisface aşteptările d-voastră. În cazul unor întrebări suplimentare, vă rugăm să ne contactaţi prin 
intermediul site-ului web www.momi.store

Pentru siguranţa copiilor, vă rugăm să citiţi cu atenţie instrucţiune de utilizare şi să urmaţi recomandările 
acesteia pentru utilizarea în siguranţă a produsului. 

IMPORTANT:
Păstrați instrucțiunile și cutia de carton pentru referințe viitoare, deoarece conțin informații importante. Nu 
le țineți la îndemâna copiilor.

ŢINEŢI MINTE: 
Desenele şi fotografiile au doar un caracter ilustrativ. Aspectul real al produsului poate diferi de vizualizarea 
din instrucţiune.

GARANŢIE: 
Producătorul pentru produs oferă garanţie pentru o perioadă de 2 ani..

EXCLUDERILE ŞI LIMITĂRILE GARANŢIEI:
Suntem responsabili pentru calitatea produselor noastre. Garanţia noastră nu acoperă defecte şi deteriorări 
legate de utilizarea necorespunzătoare a produsului sau deteriorări mecanice.

PROTEJAŢI MEDIUL ÎNCONJURĂTOR: 
Dacă încetaţi să folosiţi produsul vă rugăm să-l eliminaţi corespunzător în conformitate cu legislaţia locală.

IMPORTANT! CITIŢI CU ATENŢIE ŞI PĂSTRAŢI PENTRU REFERINŢE ULTERIOARE
NOTE DE SIGURANŢĂ ŞI PRECAUŢII. 

Pentru siguranța și sănătatea copilului dumneavoastră 

AVERTIZARE!
•  Sugerea continuă și prelungită a lichidelor cauză degradarea dinților. 
•  Înainte de hrănire întotdeauna verificați temperatura alimentelor. 
•  Verificaţi produsul înainte de fiecare utilizare. Aruncaţi-o la primele semne de deteriorare sau 
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slăbire.
•  Nu lăsați componentele înafară de uz la îndemâna copiilor. 
•  Nu legați niciodată de corzi, panglici, șireturi sau părți de îmbrăcăminte volante. Copilul poate fi 

strangulate.
•  Utilizați întotdeauna acest produs cu supraveghere de adult.

COMPONENTELE PRODUSULUI:
1.  Cană 
2.  Bol cu ventuză 
3.  Farfurie

4.  Bavetă 
5.  Linguriţă
6.  Furculiţă

CURĂŢAREA ŞI ÎNTREŢINEREA: 
•  Înainte de prima utilizare, vă rugăm să curăţaţi produsul şi apoi să-l puneţi în apă clocotită timp de 5 

minute. Asta pentru a asigura igiena.
•  Pentru a asigura igiena, curăţaţi bine produsul cu apă şi un detergent uşor înainte de fiecare utilizare 

ulterioară.
•  Nu expuneţi la solvenţi sau alte substanţe iritante - acestea pot distruge produsul.
•  Fiţi deosebit de atenţi când încălziţi în cuptorul cu microunde; poate apărea supraîncălzirea locală. 

Amestecaţi întotdeauna alimentele încălzite pentru a vă asigura că, căldura este distribuită uniform 
şi verificaţi temperatura înainte de servire.

•  A se păstra departe de lumina soarelui şi căldură.
• Tacâmurile din lemn nu trebuie spălate în mașina de spălat vase.

Mulţumim că aţi citit instrucţiunea cu atenţie. Vă rugăm să o păstraţi.
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DARMOWA  
OBSŁUGA NAPRAW 
REKLAMACYJNYCH
DOOR-TO-DOOR

Dziękujemy za zakup produktu marki MoMi.

Mamy nadzieję, że produkt spełnia Twoje oczekiwania. Jeśli potrzebujesz naszego wsparcia, zgłoś swoje 
uwagi za pomocą formularza dostępnego na stronie: www.momi.pl/kontakt lub napisz wiadomość na 
adres email: wsparcie@momi.pl.

WARUNKI GWARANCJI MoMi
I.  Warunki ogólne 

1.  Gwarancja jest udzielana, zgodnie z warunkami określonymi w niniejszym dokumencie (dalej jako: 
Gwarancja). 

2.  Gwarancja udzielana jest przez TelForceOne S.A. z siedzibą we Wrocławiu (50-428), przy ul. 
Krakowskiej 119, wpisanej do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego 
przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej, VI Wydział Gospodarczy, pod numerem KRS: 
0000232137, posiadająca kapitał zakładowy w wysokości 8.195.848 zł, w całości wpłacony (dalej 
jako: Gwarant). 

3.  Gwarancja udzielana jest dla wszystkich produktów marki MoMi (dalej jako: Produkt). 
4.  Gwarancja przysługuje każdej osobie fizycznej lub prawnej, która kupiła Produkt (dalej jako: 

Kupujący).
5.  Gwarancja udzielana jest na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej oraz na terytorium krajów 

wskazanych na stronie: www.momi.pl.  
6.  Gwarancja udzielona jest na 2 (dwa) lata licząc od dnia kiedy produkt został Kupującemu wydany. 
7.  W przypadku braku zgodności Produktu z umową (stwierdzenia wady w Produkcie) Kupujący, 

według swojego wyboru, może dochodzić roszczeń wobec sprzedawcy  z tytułu niezgodności rzeczy 
sprzedanej z umową lub skorzystać z uprawnień przysługujących mu na mocy niniejszej Gwarancji.  

8.  Gwarancja nie ma wypływu na środki ochrony prawnej przysługujące Kupującemu z tytułu braku 
zgodności rzeczy sprzedanej z umową ze strony sprzedawcy. 

9.  W celu skorzystania z uprawnień z gwarancji należy zgłosić się bezpośrednio do sprzedawcy 
lub do Gwaranta, korzystając z formularza dostępnego na stronie www.momi.pl/kontakt lub 
pisząc wiadomość na adres e-mail: wsparcie@momi.pl. Do zgłoszenia należy dołączyć dokument 
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potwierdzający zakup (np. paragon, faktura, potwierdzenie zapłaty).
10.  Sposób odbioru Produktu opisany jest w sekcji „Usługa Door-To-Door”. W przypadku samodzielnej 

wysyłki Produktu do Gwaranta, Gwarant pokrywa koszt najtańszego sposobu wysyłki.
11.  Gwarant zapewnia, że oferowane przez niego Produkty są wolne od wad konstrukcyjnych  

i materiałowych, które mogłyby naruszyć ich funkcjonalność, o ile przestrzegana była instrukcja 
obsługi Produktu oraz Produkt był używany zgodnie z przeznaczeniem. 

II.  Warunki szczególne  
1.  W ramach Gwarancji Kupujący może żądać nieodpłatnej naprawy lub wymiany Produktu na nowy, 

wolny od wad. 
2.  W przypadku gdy nie jest możliwa wymiana Produktu na nowy wolny od wad:

a.  Gwarant dokona naprawy Produktu, 
lub 

b.  Gwarant dokona zwrotu ceny Produktu - w przypadku gdy Produkt został zakupiony 
bezpośrednio u Gwaranta,  
lub

c.  Gwarant wyda „protokół nienaprawialności”, który uprawnia Klienta do otrzymania 
zwrotu kosztów zakupu od sprzedawcy - w przypadku gdy Produkt nie został zakupiony 
bezpośrednio u Gwaranta.

3.  W przypadku gdy nie jest możliwa naprawa Produktu: 
a.  Gwarant dokona wymiany Produktu na nowy, wolny od wad - w przypadku gdy Produkt 

został zakupiony bezpośrednio u Gwaranta,  
lub 

b.  Gwarant dokona zwrotu ceny Produktu - w przypadku gdy Produkt został zakupiony 
bezpośrednio u Gwaranta,  
lub

c.  Gwarant wyda „protokół nienaprawialności”, który uprawnia Kupującego do otrzymania 
zwrotu kosztów zakupu od sprzedawcy - w przypadku gdy Produkt nie został zakupiony 
bezpośrednio u Gwaranta.

4.  Naprawa lub wymiana Produktu  zostanie dokonana w terminie 21 (dwadzieścia jeden) dni od dnia 
odebrania Produktu przez Gwaranta. 

5.  Termin usunięcia wady może zostać wydłużony o czas niezbędny do importu niezbędnych części 
zamiennych, w każdym razie jednak o czas nie dłuższy niż 30 (trzydzieści) dni roboczych. W takim 
przypadku Gwarant każdorazowo powiadamia Kupującego o tym fakcie, podając nowy termin 
usunięcia wady.

6.  Kupujący zobowiązany jest dostarczyć Produkt odpowiednio zapakowany tak, aby nie uległ on 
dodatkowym uszkodzeniom podczas transportu. Odpowiedzialność za uszkodzenia wynikające  
z niewłaściwego zapakowania Produktu lub braku odpowiedniego zabezpieczenia Produktu na czas 
transportu do Serwisu Gwaranta ponosi Kupujący.

7. Uszkodzenia Produktu powstałe w wyniku niewłaściwego zabezpieczenia i zapakowania produktu 
na czas transportu, nie są objęte Gwarancją. 
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8.  Gwarancja nie obejmuje: 
a.  roszczeń z tytułu parametrów technicznych Produktu, o ile są one zgodne z podanymi przez 

producenta w instrukcji obsługi lub innych dokumentach o charakterze normatywnym;
b.  wad Produktu powstałych w wyniku normalnego zużycia Produktu wynikającego  

z prawidłowego użytkowania;
c.  wad Produktu powstałych na skutek nieodpowiedniej konserwacji lub stosowania 

niewłaściwych środków chemicznych;
d.  wad Produktu powstałych w wyniku korzystania z towaru niezgodnie z jego przeznaczeniem, 

zwłaszcza: uszkodzeń z winy użytkownika, korzystania z Produktu  niezgodnie z instrukcją 
obsługi, celowych lub mechanicznych uszkodzeń produktu (przetarcia, rozdarcia, itp.);

e.  wad Produktu powstałych na skutek oddziaływania środowiska zewnętrznego na Produkt, np. 
zmiany koloru wynikające z wystawienia na silne nasłonecznienie, zawilgocenie, zabrudzenie 
itp.;

f.  wad Produktu powstałych na skutek siły wyższej.
9.  W przypadku gdy naprawa gwarancyjna wymaga wymiany części, element wymieniony pozostaje 

własnością Gwaranta.
10.  Kupujący traci uprawnienia z Gwarancji w przypadku używania Produktu niezgodnie  

z przeznaczeniem, w wyniku czego powstały wady w Produkcie lub w przypadku stwierdzenia 
przez serwis Gwaranta dokonywania nieautoryzowanych napraw lub zmian systemowych bądź 
konstrukcyjnych Produktu.

11.  W przypadku zgłoszenia przez Kupującego wady nieobjętej Gwarancją, Gwarant, o ile w jego ocenie 
możliwe jest dokonanie naprawy, poinformuje Klienta o wysokości kosztów naprawy Produktu  
i po uzyskaniu akceptacji Klienta dokona naprawy Produktu. W przypadku braku zgody Klienta na 
naprawę, Gwarant odsyła Produkt na koszt Gwaranta.  

III.  Usługa Door-To-Door
1.  Kupujący, według własnego uznania, może skorzystać z usługi Door-To-Door (D2D).
2.  Usługa Door-To-Door (D2D) dostępna jest wyłącznie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.
3.  Usługa Door-To-Door (D2D) oznacza usługę serwisową „od drzwi do drzwi”. Jest to rodzaj usługi 

polegającej na całkowicie darmowej obsłudze transportu wadliwego Produktu zgłoszonego  
w ramach Gwarancji od drzwi Kupującego do serwisu i z powrotem (na koszt Gwaranta).

4.  Kurier dokonuje odbioru Produktu i dostarcza go do autoryzowanego serwisu Gwaranta. 
5.  Naprawiony lub wymieniony Produkt zostanie doręczony pod adres wskazany przez Kupującego.
6.  Gwarant odbiera Produkt z dowolnie wskazanego miejsca na terenie Rzeczypospolitej Polskiej.
7.  Usługa Door-To-Door (D2D) dotyczy Produktów marki MoMi i obowiązuje przez cały okres Gwarancji.
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